



Segélycsomagokat pakolnak le egy hajóról Indonéziában FOTÓ: AFP/ARIF ARIADI

ri védelem 11 tagú segélycsapata is. Az emberkereskedelem veszélyére figyelmeztetett a Nemzetközi Migrációs Szervezet tegnap azután, hogy hét feltételezett esetről kapott bejelentést. A megerősített ügyek száma viszont csekély.

A világ legősibb életmódot folytató törzsei közül többet is ki kellett telepíteni a szökőár sújtotta otthonaikból az indiai Andamán- és a Nikobár-szigeteken, s ezzel a mentőakcióval akaratlanul nemkívánatos külső hatásoknak tették ki ezeket az embereket.

Miszter T. Sumani (!) (a cunami szó angolul Tsunami) néhány órán belül Indonéziába érkezik – ezt jegyezte le december 26-án reggel egy tudatlan telefonkezelő a Maldív-szigetek védelmi minisztere, *Ismail Shafeeu* irodájában – jelentette tegnap a helyi Dhivehi Observer News. A lap értesülései sze-

Magyarország	3*	
Írország	20	
Ízland	15	
Spanyolország	11	
Görögország	9	2005.01.04-07-i állapot
Portugália	8	
Fülöp-szigetek	5	*3 külföldön élő magyarról nincs még hír
Luxemburg	2	

rint a honolulu cunamifigyelő rendszer néhány órával a maldív katasztrófa előtt megpróbált kapcsolatot teremteni a maléi nemzetközi repülőtérén működő meteorológiai központtal, de nem sikerült. A honolulu szakemberek ezután az elnöki hivatalt hívták, ahol azt válaszolták, hogy *Maumoon Abdul Gayoom* államfő szabadsága miatt nem tartózkodik ott. Végül a védelmi minisztériumot hívták, de a tárcavezető egy megbeszélés miatt volt távol. A honoluluiak ekkor kérétek a telefonkezelőt arra, hogy adja tovább: cunami tart Indonézia felé, és néhány óra múlva eléri a szigete-

ket. A telefonkezelő a már eltorzult üzenetet közölte a miniszterrel, miszerint T. Sumani úr két óra múlva Indonéziába érkezik.



Szállás.
Étel. Ivóvíz.
Délkelet-ázsiai munkánk támogatásában

mindenkire számítunk!

Köszönjük!

Számlaszám:

11705008-20464565

www.okumenikus.hu

Szállás a gyermekgyilkos

Óvadék nélkül szabadlábba helyezték azt a texasi nőt, aki 2001-ben vízbe fojtotta öt gyermekét. Andrea Yates 2002-ben három gyermeke halálában találták bűnösnek, és életfogytig tartó szabadságvesztésre ítélték. Kiderült azonban, hogy a vád egyik tanúja hazugságával befolyásolta az esküdtszék döntését. A pert újrakezdik. (G. J. J)

Elszálltak a vadludak a petárdázás miatt

Alig néhány száz vadliba maradt a tatai Öreg-tavon, több ezer megrémült, és elrepült a szilveszteri durrogatás miatt. A szakemberek szerint félő, hogy más vonulási irányt választanak, és máshol keresnek fészkelési helyeket. (MTI)

Mentőegységet segít a Mol-csoport

MUNKATÁRSUNKTÓL

A délkelet-ázsiai természeti csapás szomorú következményei ismeretében a Mol-csoport úgy döntött, támogatja egy magyarországi mentőegységgel is kiegészített szlovákiai mentőcsapat humanitárius akcióját – áll a cég lapunkhoz eljuttatott közleményében. Rendkívül fontos volt, hogy a csoport tagjai a lehető leghamarabb eljussanak Srí Lankára, ezért a Slovnafttól azonnal jelentős összeget utaltak át a bankszámlájukra. A Slovnaft–Mol közös expedíciója tegnap, a reggeli órákban érkezett meg Srí Lankára, a colombói repülőtérre. Az egység tizenöt, spe-

ciális mentési feladatokra kiképzett szakemberekből áll. Közülük kilencen a Szlovák Központi Mentőszolgálat, öten pedig a Magyar Központi Különleges Mentőszolgálat kötelékébe tartoznak. A csoporttal tartott egy német orvos is.

Speciális fertőtlenítőberendezéseket és -szereket vittek magukkal, fő feladatuk a fertőtlenítés lesz Srí Lankán. A küldöttség a Vöröskezzel és a helyi hatóságokkal karöltve január 15-ig dolgozik a helyszínen. Mielőtt hazatérnek, kiképezik a helyi önkénteseket a gépek működtetésére és a fertőtlenítés végrehajtására. Mindez kulcsfontosságú a további veszteségek elkerüléséhez.

A külügy zavaros válaszai

Szabadságra mentek a tárca vezetői a katasztrófa idején

FOLYTATÁS AZ I. OLDALRÓL >

Az ellentmondásra vonatkozó kérdésekre *Hajdú András* azt mondta: „nem vagyok hajlandó egy másik ember betegségéről beszélni”, azt pedig nem tudja megítélni, hazudott-e *Vándor János*. Az államtitkár bevallotta ugyanakkor, hogy az első tíz napban fel sem vetődött, hol lehet a bangkoki nagykövet. Mint kiderült – bár *Hajdú Andrást* maga a külügyminiszter kérte fel a vizsgálat irányítására –, az államtitkár mégsem tudja, hogy *Somogyi Ferenc* valójában mikor értesült arról, hogy a nagykövet nincs az állomáshelyén.

Gyurcsány Ferenc miniszterelnök megvédi külügyminiszterét a

politikai támadásoktól, hiszen *Somogyi Ferencet* semmiféle felelősség nem terheli a bangkoki magyar nagykövet mulasztásáért – jelentette ki tegnap az MTI-nek *László Boglár* kormányzóvivő. Az osztrák pénzügyminisztert ugyanakkor lemondásra szólította fel az ellenzék, mert a délkelet-ázsiai szökőár miatt nem szakította meg a szabadságát, hanem a barátnőjével még egy héttig a Maldív-szigeteken maradt.

Abszurd a feltevés, amely szerint *Somogyi Ferenc* külügyminiszter nem vette észre, hogy a thaiföldi nagykövet nem tartózkodik állomáshelyén – nyilatkozta lapunknak *Bába Iván*. A Fidesz külügyi kabinetjének vezetője *Gyurcsány Fe-*

renc miniszterelnök döntésére reagált, amely értelmében lemondatták a szökőár idején itthon vakációzó thaiföldi magyar nagykövetet. *Bába* szerint súlyos kormányzati mulasztás történt, egyúttal érthetetlennek nevezte, hogy a miniszter és a közigazgatási államtitkár nem küldte vissza azonnal állomáshelyére *Vándor Jánost*. Államigazgatási hibát is elkövettek – tette hozzá –, hiszen ha a térségben több száz magyar állampolgár tartózkodik, tárcaközi egyeztetést kell összehívni. Ez elmaradt, akárcsak az utazási irodákkal való konzultáció, amely szintén kormányzati feladat, még ha nem is a kabinet utaztatja a most pénzüg után futó turistákat.

Sielés reklámáron Olimpiai Sicutrum Innsbruck Hotel Central****

- **sibériettel** Axamer Lizum és Glungezer síterepekre
- sibuszal
- kétágyas komfortos szobákban
- szauna-, gőzfürdő- és konditeremhasználat
- érkezés vasárnap

5 éjszaka félpanzióval
4 napos **sibériettel** ... **339** €/fő

6 éjszaka félpanzióval
5 napos **sibériettel** ... **409** €/fő

2005. márc. 25-ig

10% kedvezmény

2005. márc. 26-tól

20% kedvezmény

További akciós ajánlatainkat keresse honlapunkon!

www.central.co.at

E-mail: office@central.co.at

Fax: 00 43 512 58 03 10

Tel: 00 43 512 5920